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1. Актуальність дисертації

Складна ситуація в економіці України, що викликана широкомасштабною 

військовою агресією РФ, висуває складні завдання регіонам країни щодо відновлення 

та активізації їх економічного потенціалу. Виконання цих завдань неможливе без 

проведення процедури оцінювання наявних можливостей, що доводить своєчасність 

вибору теми дисертаційної роботи.

Побудова економічно незалежної системи господарських відносин, як 

передумова національного економічного розвитку, сприяє встановленню причинно- 

наслідкових факторів, що забезпечують формування основи економічних 

агломерацій. Використання міри розвитку як категорії міри розсіяння нормативних 

значень досліджуваних показників створює наочне відображення зміни 

досліджуваного економічного макросередовища. Узагальнення результатів 

дослідження дозволяє виокремити основні тенденції значень оцінюваних змінних 

задля створення альтернативних підходів у розв’язанні завдань, поставлених автором.
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Поєднання теоретико-методологічних підходів із застосуванням різносторонніх 

методів оцінки дозволяє побудувати цілісну характеристику кола питань відносно 

визначеного автором предмета дослідження.

Тому тема дисертаційної роботи ГРИНІВА Володимира Михайловича, і 

відповідно, сформульовані мета, об’єкт і предмет дослідження роботи є актуальними.

2. Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами

Дисертаційну роботу виконано згідно з планом наукових досліджень 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, а свме: 

науково-дослідною темою «Моделювання процесів управління в соціально- 

економічних системах» (ДР № 0113U005083, 2013–2027 рр.), в якій автором 

розроблено механізм активізації інвестиційної діяльності регіонів за рахунок 

впровадження державно-приватного партнерства.

3. Наукові положення, розроблені особисто здобувачем, та їх новизна

До основних наукових результатів проведеного дослідження варто віднести 

наступні:

– удосконалено механізм активізації інноваційних важелів розвитку 

економічного потенціалу регіонів;

– визначено механізми активізації економічного потенціалу регіонів;

– удосконалено механізм інвестиційної діяльності в регіонах шляхом 

активізації відносин державно-приватного партнерства;

– розроблено заходи щодо підвищення ефективності використання 

потенціалу регіону, враховуючи його унікальні характеристики.

4. Теоретичне та практичне значення результатів дисертації

Наукові положення, висновки та рекомендації, наведені у дисертації, носять 

суттєве теоретичне і практичне значення. Отримані здобувачем результати є вагомим 

внеском у розвиток теоретичних та методичних засад відновлення економічного і 

соціального потенціалу регіонів. Серед результатів дослідження, які мають



теоретичне значення, варто відмітити пропозиції щодо удосконалення механізму 

активізації економічного потенціалу регіонів. Використання статистичних та 

математичних методів аналізу дозволили автору комплексно підійти до вирішення 

поставлених у роботі завдань.

Практичне значення одержаних результатів полягає у доведенні теоретичних 

положень, що отримані у ході написання дисертаційної роботи, до рівня методичних 

рекомендацій та запровадженні їх у сферу фінансових послуг, а також використанні 

отриманих інструментів для прийняття ефективних управлінських рішень у 

визначеному економічному мікропросторі. Так, результати дослідження знайшли 

впровадження в управлінських рішеннях Товариства з обмеженою діяльністю 

«Компанія з управління активами «Престиж Капітал» (довідка № 47 від 

02.11.2023 р.).

5. Ступінь обґрунтованості та достовірності положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих в дисертації

Обґрунтованість положень та висновків, котрі виносяться на захист, 

підтверджується тим, що розробки здобувача ґрунтуються на результатах досліджень 

як вітчизняних, так і зарубіжних науковців із використанням сучасних методів 

дослідження.

У роботі використано методи: аналізу та синтезу, логічного узагальнення, 

ретроспективного аналізу, структурного та структурно-функціонального аналізу, 

економіко-статистичного аналізу, багатовимірного статистичного аналізу 

(кластерного та дискримінантного).

Інформаційною базою дослідження є законодавчі акти державних органів 

влади, статистична інформація Державної служби статистики України та Євростату, 

нормативні документи Кабінету Міністрів України, наукові праці вітчизняних та 

зарубіжних вчених, матеріали аналітичних видань, засобів масової інформації та 

онлайн-ресурсів мережі Інтернет.



6. Повнота опублікування результатів дисертації, кількість наукових 

публікацій та конкретний особистий внесок здобувача

За результатами дослідження автором опубліковано 7 наукових праць, а саме, 3 

статті у наукових фахових виданнях України, 1 стаття у виданні іноземної держави та 

3 публікації за матеріалами конференцій. Загальний обсяг публікацій становить 2,2 

ум. друк. арк.

Публікації достатньою мірою розкривають основні положення дисертації, які 

виносяться на захист, висвітлюють елементи наукової новизни отриманих 

результатів. Публікації відповідають встановленим вимогам, в них визначено наукові 

задачі, методи їх вирішення й описано отримані наукові результати.

7. Відповідність дисертаційної роботи встановленим вимогам

Подана на розгляд дисертація ГРИНІВА Володимира Михайловича містить усі 

необхідні структурні елементи та включає анотацію, вступ, три розділи, висновки, 

список використаних джерел, додатки. Робота написана українською мовою, з 

дотриманням основних вимог наукового стилю викладання матеріалу.

Виклад матеріалу дисертації є структурованим, прослідковується логічний 

взаємозв'язок між окремими розділами роботи. Обраний стиль викладу матеріалу дав 

можливість автору розкрити суть проблеми, дослідити її теоретичні й практичні 

аспекти, зробити висновки та сформулювати пропозиції.

За змістом, структурою та оформленням робота відповідає чинним вимогам 

МОН України до дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії. В 

роботі сформульовано мету, об’єкт та предмет дослідження. Для досягнення 

поставленої мети здобувачем сформульовано і вирішено низку задач на основі 

коректного застосування методів кількісного і якісного аналізу.

8. Відповідність тексту дисертації вимогам академічної доброчесності

Аналіз тексту дисертаційної роботи та публікацій за темою дисертації свідчить 

про відсутність ознак порушення вимог академічної доброчесності. В дисертаційній 

роботі і публікаціях наявні посилання на використані джерела інформації,



дотримуються вимоги норм законодавства про авторське право, а також надана повна 

достовірна інформація про результати наукової діяльності, використані методики 

досліджень і джерел інформації. В дисертаційній роботі ГРИНІВА Володимира 

Михайловича не виявлено ознак академічного плагіату.

9. Дискусійні положення, зауваження та недоліки

Зважаючи на отримані позитивні результати, треба відмітити наступні 

зауваження:

1. У дослідженні у розділі І недостатньо висвітлено коло питань, що відносяться 

до поставлених завдань, зокрема, обмеженою є кількість оцінених результатів 

досліджень, здійснених вітчизняними та іноземними авторами. Також, варто було б 

систематизувати та класифікувати розглянуті результати відповідно до визначених 

наперед критеріїв оцінювання.

2. У розділі 2 автором визначено показники міри концентрації економічного 

потенціалу та показники ефективності використання економічного потенціалу. Було 

б доцільно ускладнити визначення терміну «економічний потенціал» як об’єкту 

дослідження, а не виносити його оцінку в окремі підрозділи, скорочуючи ланцюги 

взаємозв’язків між факторними ознаками.

3. У розділі 2 автором здійснено власні окремі дослідження із використанням 

статистичних і математичних методів аналізу, однак не наведено результатів 

порівняльного аналізу застосування згаданих методів з результатами, що отримані 

іншими дослідниками щодо розглядуваної теми.

4. У розділі 3 наведені висновки і пропозиції, але слід сказати, що доцільно було 

б охарактеризувати їх у визначеній послідовності дій та визначити показники для 

оцінки досягнення поставлених цілей у кожному періоді часу.

5. На рис. 3.1 автор наочно представляє основні механізми активізації 

економічного потенціалу регіонів, серед яких Smart-спеціалізація регіонів. Далі за 

текстом: Smart-спеціалізація регіонів - це стратегічний підхід до інновацій, 

національних чи регіональних, який визначає пріоритети для створення



конкурентних переваг. Виникає запитання: Smart-спеціалізація регіонів - це механізм 

чи стратегічний підхід?

6. Потребує пояснення питання наявності чи то відсутності зв’язків між 

результатами та завданнями у концепції активізації інвестиційної діяльності, що 

представлена дисертантом.

Однак, вказані зауваження та дискусійні моменти не применшують значимості 

отриманих результатів та позитивної оцінки роботи.

10. Загальний висновок

Дисертація ГРИНІВА Володимира Михайловича на тему «Оцінка і активізація 

економічного потенціалу регіонів» за спеціальністю 051 Економіка відповідає 

вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення 

разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України № 44 від 12 січня 2022 р. (зі змінами від 21.03.2022 р. № 341), 

вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом МОН України від 

12.01.2017 р. № 40 (зі змінами), а її автор ГРИНІВ Володимир Михайлович, 

заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та 

поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.
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